



香港路德會增城兆霖學校
19-20 年度 兆霖家書(二)

親愛的家長、同學：

農曆新年將至，謹此代表兆霖的所有教職員向各位問好，亦藉此機會增強學校與家長的溝通，一起為孩子的未來攜手合作。以下有數則事項與家長分享：

1. 下任校長遴選進程

想必各位都知道校長有意提早退下來。無論如何，校長會完成餘下任期至本年 8 月。據知，下任校長的招聘及遴選工作已展開。雖然兆霖內部沒有教師申請此職位，但相信法團校董會會積極提拔具領導才能的中高層教師與下任校長攜手合作，帶領學校邁向另一高峰。

2. 本校 2019 年度小三小六全港系統性評估(TSA)表現

資料顯示本校小三及小六中英數三科已全面達到全港平均水平，甚至大部分科目都略高於全港水平。

3. 國際組的現狀

本校現時二年級至四年級設有國際組，並會逐年遞升至六年級，目的是配合學校發展，充份發揮部分小朋友既有的英語優勢。學校會持續檢視及優化各環節以平衡整體學生需要。

必須強調，國際組不是變相的精英班。國際組不會輕視其他科目，並會貫徹促進學生全人均衡發展的理念。順道告訴家長：既定的出入組機制將付諸實行。預計在 3 月會有家長簡介會。

4. 「陳校長讀書會」將在下學期於三至四年級展開。該計劃已於上學期在一至二年級實施了。參與的同學已獲贈英文書籍，並由校長親自導讀。「聖誕讀書樂」活動更吸引了 20 多位同學遞交其精彩朗讀作品。期望下學期在三至四年級的「陳校長讀書會」同樣成功。家長緊記要積極支持啊！

5. 兆霖獲選為新界區熱門小學

親子網站 www.ohpama.com 把本校及另外兩所屯門區小學列為新界區熱門小學，實與有榮焉。事實上，雖然下學年的全港(包括屯門)小學適齡入學兒童人數明顯下降，但自行報讀兆霖學校的人數並無下滑，此正正顯示了家長對兆霖學校的認同。

還有其他網站，例如 www.myschool.hk，也把兆霖學校排在屯門以至全港「受家長歡迎小學」的前列；某些「選校天書」也列我們為全港五十所優質小學之一。這實在是天父的恩典，更要感謝家長的支持及各教職員的用心服務。

帶出這些訊息，並不是要大家沉醉於這些虛名。只想說出：一切得來不易，所以才要珍惜、努力求進。

6. 迎接新生命的誕生

李金偉老師及貝永如老師的千金已於學期初順利誕生。而我們的宣教師 Mrs Stone 亦在 1 月順利誕下女兒！真是可喜可賀，同頌主恩。

「無獎」數學題：你知道嗎？真奇怪，在過去 11 年，教師們所誕下的兒女至少有 17 名之多，而且當中近 8 成是女孩子呢！換言之，其中男的約有多少人呢？

7. 「伴你高飛—義工童行」獎勵計劃

上述計劃由「家庭與學校合作事宜委員會」舉辦，每校名額僅 20 個，將由兩位校董從 31 位圖書館義工及「故事爸媽」義工中以抽籤形式選出得獎者，結果將在農曆年假後公佈。無論結果如何，學校對所有不同崗位的義工家長致以最崇高的敬意！

8. 高度關注學生路上安全

無論學生以何種方式上學、放學，包括步行、搭乘公共交通工具、私營的跨境旅巴或本地保母車、家長自駕等，學校都會高度關注其路上安全，歡迎家長對此表達意見。

懇請家長理解，無論是公共或私人運輸營辦商，都與本校沒有任何業務上或合約上的關係。家長如發現其運作影響到學生安全，歡迎聯絡校方，校方會儘快查證及作反映，並儘量收集市場上各種運輸營辦商的資料，讓家長自由選擇。對市場上各種運輸營辦商，校方無權監管，懇請見諒。

9. 永遠懷念我們的熱心家長林智敏先生

我們的超級義工家長林智敏先生(友好暱稱他為「高佬」)近日不幸離世，學校及家教會同寅深感惋惜，並向家屬致以最深切的慰問。我們永遠懷念尊敬可親的「高佬」，他多年來為兆霖學生們的福祉義務奔走的身影，會長存在我們心中。願他在天父懷裏安息。

林家遭逢巨變，各界友好如欲表達任何形式的心意，可投放在校務處專設的收集箱。收集所得，全數於 1 月 24 日轉交林太。

新年伊始，謹祝各位：
事事如意
身體健康
主恩滿溢

二零二零年一月二十一日

校長: 陳好得 敬上